6. Bir fidan her yl en az 6 santimetre uzuyor. Ekrem'in ektii fidan
35 santimetredir 4 yl sonra, ektigi fidan en az ka¢ santimetre

A) 59 B) 62 C) 69
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7 Modellerle verilen carpma islemini hangf secenekte islem olarak
verilmistir?
A)bx2:=12 B)3x4 =12 C)4x3=12

8. Okulumuz 3 katli bir apartmandir. Her katinda 4 sinif ve her
sinifta 2 pencere vardir. Okulun binasinda kac pencere vardir?

9. Annemin yasi benim yasimin 3 katidir. Ben 9 yasinda olduguma
gére bizim yaslarimiz toplami nedir?

A) 27 B) 32 C) 36

10. Terzi bir cekete 7 digme dikiyor. Giinde 3 ceket diken bir terzi,
bir haftcda kac digmeye ihtiyac: olur?

A) 21 B) 70 C) 147

1. “6’mn S katindan 12 cikarirsam ... eder. ifadesinde bos birakilan
yere asagidaki saylardan hangisi yazimalidir?

A) 30 B) 18 C) 28
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